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Pod vedením of counselů Havel, Holásek &
Partners Filipa Melzera a Petra Tégla vychází
nejrozsáhlejší komentář k rodinnému právu v
ČR
Tisková zpráva

V nakladatelství Leges právě vychází čtvrtý svazek velkého komentáře k občanskému zákoníku, který
je věnovaný rodinnému právu. V českých podmínkách jde o dosud nejrozsáhlejší zpracování
soukromoprávní části rodinného práva. Dvoudílná publikace je věnována právní úpravě manželství,
manželskému majetkovému právu, příbuzenství, určování rodičovství, osvojení, úpravě vztahů mezi
rodiči a dětmi, vyživovací povinnosti, poručenství a jiným formám péče o dítě. Nechybí ani výklad
souvisejících společných a přechodných ustanovení.

„Regulace rodinného práva stála 60 let mimo soukromé právo. Od roku 2014 je opět součástí
občanského zákoníku, nicméně dlouholetá diskontinuita zapustila kořeny hluboko ve výkladové
praxi. Naším úkolem proto je navázat dogmatiku rodinného práva na obecnou civilistiku,“ říká Filip
Melzer. „Snažili jsme se nejen popsat novou právní úpravu, ale soustředit se i na interpretační a
aplikační problémy, které přináší. Při jejich řešení jsme reflektovali nejen dosavadní českou a
československou judikaturu a literaturu, ale i závěry, ke kterým dospěla právní dogmatika
příbuzných právních řádů,“ dodává Petr Tégl.  

Hlavní autoři, Filip Melzer a Petr Tégl, kteří působí v kanceláři na pozici of counsel a zároveň jsou
lektory Akademie Havel Holásek & Partners, se na vzniku nového občanského zákoníku přímo
podíleli. Pravidelně také školí advokáty, notáře, exekutory, podnikové právníky i odbornou veřejnost.
Působí jako lektoři Justiční akademie pro školení soudců v oblasti nového soukromého práva a
přednáší na Katedře soukromého práva a civilního procesu Právnické fakulty Univerzity Palackého v
Olomouci. Kromě nich se na tomto svazku podílela řada dalších špičkových odborníků z justice,
praxe i akademické obce.

Velký komentář bude mít celkem 8 svazků. Další svazek komentáře se bude týkat zejména pojištění,
náhrady škody, bezdůvodného obohacení, nekalé soutěže a nepřikázaného jednatelství a vyjde na
začátku příštího roku.  
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